AOMalllHCEI0
3dAdHUA




No 21.1(B,I‘) BoissicHMTE, ABJAAIOTCA JHU AAaHHBIE OJHOYJIEHbI NNOAOOHBIMM:

B) 3y° n 3y3;  ABIAIOTCA
ry m" u dm-. ABJIAIOTCHA

Ne 21.2(B,r)

B) 17,8¢%d° u 3,01c'%d*; He ABIAAIOTCA

11) _.3_ ﬂszt{) U H r382t5. ABJIAIOTCHA

Ne 21.3(B,r)
B) —0,2m?n'p® u -0,38m?p®n?; ABIAIOTCA

1
r) ~y’z u —;-yzz.

9 HE ABJIAOTCHA



Ne 21.4(B,r)
BMecTo CHMBOJIA * TIOCTaBbTe OAHOYJIEH, MOJOOHBIA JAHHOMY

A TaKOH, Ko3ad@dPHumHueHT KOTOporo B 3 pasa OoJbllle, ueM y
OJAaHHOI'o OAHOYJIeHA:

B) c3d'?2® u 3c¢3d*?z5

1



Ne 21.5(8,r) Cpeau naHHBIX OJHOYJIEHOB HaanTe MoAobHbBIE:

B) 9¢%h2;  0,1¢%d'%; c¢5d'%;  ¢3d

1 1 3
r) —m'n'® = milpis, 2 pupls
2 7 8




NO 21.6(B,r) IIpuseauTe OAHOUJIEHE] K CTAHAADTHOMY BHAY ¥ YKa’KHTe Te
U3 HUX, KOTOpPhIe NMOAOOHEI OAHOUJIeHY 7Tm?®:

B)g36m-m-2-m-0,1-mt=7,2m’
IIOI00CH

1
I‘) —m“ -m’ 0,5 = 0,25m2° HEe l'IOL[OﬁeH
2



Ne 21.7(B,r) BBITOJIHUTE NeNCTBUA:

B) 6y + 7y =13y
r) 7q + 99 + 4q = 20q

Ne 21.8(B,r)

B) 3,5d + 8,4d = 11,9d

N
r) n+3n-2n+3a-3n-1,

5 10 10 10 10 2



Ne 21.11(B,r) BITOJIHUTE NeNCTBUA:

B) 30x% — 15x% — 7x% = 8x2

) §a2b —1a2b = Ea2b =

1a2b
4 4 4 2

Ne 21.12(B,1)

B) 3,5b%*d? + 8,4b*d3 =11,9b*d?

\2
r) 13 m3n* +3im3n4 = 1£m3n4 +3im3n4 ~
16 16 16
:4lm3n4

16



N° 21.13(B,r) BmMecro cuMBoa * mocraBbTe TAKOH OZHOUJIEH, YTOOHI IMO-
JIyYUJIOCh BePHOE PAaBEHCTBO:

B) 7,4pq — * = 4pgq;

* o= 3,4Pq

r) * + 0,5m2n = 1,7m?n.

* =1,2m®n



N°e 21.14(B,r) BmMecro cuMBona * mocraBbTe TAKOH OZHOYJIEH, YTOOHI IMO-
JIyYUJIOCh BePHOE PAaBEHCTBO:

B) 0 — *x = 2,4x%yz;

* = —2,4x%Yz

r) 13xyz — * = 18,3xyz.

== 5:3XYyz



Knaccnaa paooma.

Chooricenue u epiyuumanue
OOHOYJICHO8.



N° 21.20(B,r) Pemure ypaBHEeHHE:

B) 7x3 —5x3 = —54 r) x3+7x5=—-8
2x3 = — 54 8x°=-8
x3 =— 27 x*=—1
xX=-—3 Omeem: KopHeHt HET

Omeem: — 3



N¢ 21.16(a,0) YopocTure BbIpaKeHHe:

a) 5x-2y+3x-6y +2x -7y =
| | ( J | J

= 10Xy + 18xYy + 14Xy = 42xy

2 ° ° —
0) 3y°x + l6J|:: 3y - 2y + 2yxy

= 3xy>* + 36xy> + 2xy* = 41xy*



Ne 21.17(a,0) YnpocrTure BhIpakeHHeE:

a) 3a2b + 7a-9ba +10b - 3a>- (- 1) =

= 3a2b + 63a*b — 30a>*b = 36a>b

6) x*y*-7 +19x - 2xYy — 9X - 3YXY =

= 7x%y* + 38x°Y" — 27x°Y" = 1827y



N 21.27(0) BpImmostHUTE AEeHCTBUA:

1,8m3n4z8 + 3,2m3n4z® + 1,05m3n4z® = 6,05m3n4z°®

N° 21.31(r) YmnpocrTure BhIpa:keHHeE:

13 Mner® + - ntrnrim + imr7n2rn —
5 10 20
\4 \2 3
=13 mnr® + L mndr®+ 2 mn®r® =
5 10 20

12 1 2
=(1 ;14,3 )mn'?r8 = 129 mner® = 22 mnr®

20 20 20 20 20



Ne 21.34(0)

K cymMme ogHOUIeHOB 43a%b? u —27a%b? npubaBbTe pa3HOCTH
onHOuneHOB 34a%b? u 20a®b?.

(43a3b* — 27a3b?) + (34a3b* — 20a3b?) =

= 16a3b? + 14a3b?® = 30a3b?



Jloma:

Y: cmp. 100 § 21
3: 8§21 N216 —17(8,2);

20(a,0); 27(a);
31(8); 34(a).




